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Estado da Bahia

. Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

    

  

ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA Dº 2ª PERÍODO, oo 1ºANO
LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME

DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA
LEGISLATIVA.

AO vigésimo Oitavo dia do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às (19)dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de DomMacedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº Centro, DomMacedo Costa, presentes os Vereadores GERALDO JORGE SOUZASALES Presidente, ADEMÁRIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO vice,ALEX PEREIRA PITON, CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA,JAILTON SANTOS SOUZA, JORGE PEREIRA LEMOS, JOSELITO,PEREIRA ARAÚJO, MANOEL BOMFIM SERRA E NILZA MARIA DOSSANTOS. Constatando assim, a existência de “quórum" legal, foi instalada aSessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando O nome de Deus, declarouaberta a“Sessão. Em seguida convidou O Secretário para secretariar ostrabalhos, determinando que O mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DODIA no qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior posta em votaçãorestou à mesma aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido o Projeto deLei nº 074/2021 Institui O Programa de Recuperação Fiscal Refis 2021-dOMunicípio de Dom Macedo Costa-BA, na forma que indica e dá outrasprovidencias. O mesmo Hcará à disposição na secretaria desta casa. Foi lidotambém a portaria nº 016/2021 Posterga o feriado do Servidor Público para Odia 01/11/2021.Foi feita a leitura do oficio nº 214 da Secretaria de Educaçãoconvocando O Titular e Suplente da Comissão de Fórum Municipal daEducação a participar de forma online da Pré Conferência Municipal deEducação. Seguindo foi lido O ofício nº062/2021 em nome da Secretaria deAssistência Social solicitando dO Presidente o espaço desta Casa daCidadania com suas cadeiras e equipamentos de som para a realização da 1ªreunião Ampliada dO Cadastro Único, no dia 09/11/2021 das 9 às 12hssolicitando também desde O dia 08 para organização do espaço. Foi lidotambém o Ofício do Munícipe Robson Pinheiro solicitando O uso da plenária
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para fazer alguns esclarecimentos e buscar informações. O vereador Manoel

informa que trará uma Indicação solicitando do Poder Executivo energia solar

para os prédios ocupado pelo município. Seguindo agradeceu ao responsável

pela empresa Panamá senhor Romesito pelo trabalho realizado na quadra da

Urbis no município. O Presidente informa ao munícipe Robson que ao

solicitar o uso da plenária só poderá tratar do assunto, escrito no Ofício não

poderá fugir do tema. Seguindo O Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e

não havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou

aberto O GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos

Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da

palavra O vereador ADEMÁRIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO saudou

a todos. Iniciou parabenizando os funcionários Públicos do município os quais

contribuem muito para O desenvolvimento de nossa cidade cada um com sua

contribuição inclusive os funcionários desta casa que trabalham com

eficiência. Em seguida parabenizou a Secretaria de Educação Elida Piton e

toda sua equipe pela apresentação da feira literária o Flidoma realizado na

Praça de nossa Cidade onde ele diz ser, muito importante envolvendo toda a

comunidade e parabenizaram os alunos que participaram do concurso de

poesia em especial os três vitoriosos e diz a eles que pegue isso como base e

sigam em frente e quem sabe logo teremos três profissionais na poesia saindo

de nossa Cidade. Finaliza agradecendo a todos. Com a palavra O vereador

ALEX PEREIRA PITON saudou a todos. Iniciou parabenizando a todos os

funcionários públicos a todos aqueles que se dedicam a sua função e diz que

apesar as vezes do cansaço o importante é ter a sensação dO dever cumprido

e por isso ele parabeniza a todos os que trabalham com dedicação. Seguindo

parabeniza também O Flidoma que é uma forma de incentivar O aluno a ler,

estudar e a mostrar seu potencial e diz que cada um vai chegar onde quiser a

partir de seus esforços por que quanto maior for sua força de vontade maior

serão suas conquistas. Em seguida diz que esta se sentindo muito triste com

O nosso Presidente que esta se tornando de certa forma uma vergonha para O

País, para os que votaram enfim. Por que quando ele vai as redes sociais

dizer que a vacina destinada ao Covid pode vir a se infectar com O HIV é algo

muito triste. E diz que foi pessoas até ele dizer que não irão tomar a vacina se

baseando no comentário do Presidente e mesmo ele explicando que isso não
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é possível tem pessoa convicta que não vai tomar a vacina. E citou como

exemplo a Rússia que eles não têm o habito de se vacinar e o índice de
morte lá está aumentando e explica que, se O país todo se vacinar um protege
o outro de transmitir O vírus que chegue de forma mais agressiva então é
necessário que o País tenha O maior número de pessoas vacinadas para que
todos estejam protegidos e por isso o vereador deixa uma, nota de repudio ao
Presidente Jair Bolsonaro por essas informações. Encerrou agradecendo a
todos. Com palavra a vereadora CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS
SILVA saudou a todos. Iniciou agradecendo a Secretaria de Educação
juntamente com sua equipe pela camisa distribuída e parabenizou pelo evento
realizado. Seguindo solicita do Executivo que faça uma farda principalmente
para os motorista da saúde para melhor se identificarem nos setores onde

cheguem exemplo nos hospitais entre outros e diz ser uma pena que nesses
mandato dessa Gestão não foram entregue fardas e por isso pede uma

atenção maior do Prefeito pra essa situaçãO.O vereador Alex se pronunciou

dizendo que já foi solicitado dos funcionários sua medida de roupa para a
licitação dos fardamentos a vereadora Catiane agradece e diz que já se
passaram 4 anos e até agora nada.Seguindo ele relata que já trabalhou em
uma empresa terceirizada e não poderia funcionário da empresa dirigir veiculo

da prefeitura e presenciando nessa gestão ela diz está errado pede a Deus

que não aconteça nada mais caso venha acontecer fica ruim. Na sequência
comenta que pode presenciar e parabeniza O senhor Romesito que fez uma

doação de 110 Kit de Pães a 110 famílias e sendo beneficiado em uma aposta

nO jogo ele resolveu doar mais 10 Kits e ao questiona-Io foi informada pelo

mesmo que sentiu vontade de fazer essa doação independente de opção

partidária e ao lhe pedir ajuda para informar nomes de algumas famílias ela

fIcou feliz por que apesar de não ser uma pessoa do município mais se

interessou em ajudar sem querer nada em troca e por isso a vereadora

parabeniza e diz achar muito bonito ação que foi feita. E também parabenizou

a padaria que ajudou na distribuição dos Pães. Seguindo a vereadora

parabenizou os Funcionários Públicos do município e também de outros

municípios pelo seu dia e pede que Deus abençoe cada um. Em seguida que

foi questionada devido O aumento da passagem Dom Macedo Santo Antonio

e Vice-versa inclusive OS trabalhadores estão aguardando O retorno do

M« " ) W_ 3
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Prefeito para ver O que vai acontecer por que a cooperativa já repassou o

aumento dos impostos para os motoristas das vans que estão sem saber O

que fazer com O aumento abusivo do combustível e por isso ela pede aO

Prefeito que Olhe com mais carinho para a situação dos trabalhadores que

trabalham em Santo Antonio e ver O que pode ser feito para ajudá-IosEla

entende que não é culpa dos Topikqeiros, mais precisa ser feito alguma coisa

por esses trabalhadores.Seguindo a vereadora diz ter tido o Prazer de

conhecer Dr. Natalia que pra ela é uma pessoa maravilhosa e humana a

quem ela agradece o carinho, cuidado e respeito pelo qual tratou sua vó por

isso ela agradece e parabeniza essa médica que esta atendendo nO PSF do

nosso município. Em seguida pede aO Gestor a Secretária de Saúde e que

Olhe com carinho por uma profissional filha da Terra e de uma família Humilde

a amiga Psicóloga Rilza Barboza residente no Milagre por isso pede uma

oportunidade e como O Prefeito diz gostar de dar Oportunidade a pessoas do

município que olhe com mais atenção pra essa pessoa. Finaliza agradecendo

a todos. Com a palavra O Funcionário Robson Pinheiro saudou a todos.

Iniciou parabenizando os funcionários públicos pelo seu dia. O funcionário

Robson repetiu o seu discurso da sessão passada cobrando mais agilidade

do Gestor e dos vereadores nos programas de moradias para O município. O

Presidente se pronunciou dizendo que isso não depende só do Executivo e

nem do Legislativo e o Prefeito já fez todos os tramites que deveria ser feito,

agora só depende do Presidente do País liberar verbas para esses

programas acontecerem. De volta com a palavra o senhor Robson diz até

que se provem O contrario ele acredita que se lhe autorizassem ele mesmo

conseguia trazer algum desses programas habitacionais para O município

como fez Guito quando era vereador.O vereador Alex agradece a

preocupação e diz que é uma vontade muito grande de todos não Só dos

vereadores e prefeito de Dom Macedo como de todos prefeitos de vários

municípios de muitos Estados do PaiS e explica como é importante esse

programa habitacional não Só para quem vai morar mais desde quem produz

O tijolo dai então a luta e vontade de se conseguir esse programa O vereador

agradece a preocupação do munícipe e diz que é a mesma de todos eleS.De

volta com a palavra O Sr. Robson finaliza agradecendo a todos.Com a

palavra O Presidente agradece ao Sr. Robson e diz que todos da
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administração publica estão se desempenhando O Maximo para trazer O

melhor para O município e esse programa das Casas Verde Amarela até O

momento não foi liberada para município nenhum e ele diz se fosse no

governo Lula com certeza já teria conseguido como o Gestor na época

vereador e conseguiu quase 100 casas para o município, O gestor Jose Froes

também conseguiu trazer a Urbis, várias moradias nO município e reformas de

casas, mais nesse governo de Bolsonaro não foi liberado nada.Seguindo O

Presidente parabenizou os funcionários públicos do municipio,do estado e do

País agradecendo a cada um pela dedicação e esforço. Parabenizou também

a Secretaria de Educação Elida Piton e sua equipe pelo Flidoma encontro

literário realizado no município com muita dedicação. Em seguida O

Presidente informou a todos os colegas Vereadores e funcionário da casa que

as contas do exercício de 2020 da Câmara municipal foi aprovada sem muitas

com uma pequena ressalva e por isso ele agradece a Deus e a todos OS

funcionários da Casa juntamente com a Assessoria Jurídica e Contábil que

trabalham com seriedade e dedicação. Seguindo ele agradeceu a presença

do colega Jorge Lemos e pede a Deus que tenha uma boa recuperação. E

não havendo mais nada a tratar O Presidente GERALDO JORGE SOUZA

SALES, em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E eu MANOEL

BOMFIM SERRA 1º Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e

achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e

demais Edis que assim desejarem.

' áva/ó/O I/“ÃSFÇÁSÁ

Geraldo Jorge Souza Sales

Presidente”

AWaIves dos Santos Filho

Vi -presidente

WM915350 *

Manoel Bomfirn Sérra

1º Secretário
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n Santos Souzí

2º Secretário

É? * ;x "
Catiane Conceiçao dos Santos Silva

Vereadora

Éiex Pereira Piton

Ver a r _

éârgâ Pereira Lemos

Vereador

 

_ emãperêiêã Araújo

ereador

í/ - E 6

Nilza aria Dos Santos

Vereadora
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